

## **Protokoll**

Svenska Biljardförbundet, möte via Teams  
Den 13 februari 2023

**Närvarande:** Andy Nettleton, Tobias Andersson, Anna-Karin Bedeus, Sven Junghagen, Malin Lindström, Sofia Asp (adjungerad)

### **§1. Mötets öppnande**

Andy hälsade alla välkomna.

### **§2. Val av justerare**

Till justerare valdes Malin Lindström

### **§3. Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkändes efter att bestraffningsärende 2023-01 lades till.

### **§4. Föregående mötes protokoll samt uppföljning av beslut**

Föregående mötes protokoll 21-22 januari godkändes.

Per capsulam beslut 2023-01-31: Revidering grenspecifika tävlingsbestämmelser snooker.

### **§5. Aktuellt från RF**

#### Remisser

Två ytterligare remisser har kommit:

Kod för demokratisk styrning

Idrottspolitiskt program

#### Ansökan återstartsstöd elit

Vi har skickat in en ansökan om återstartsstöd för elitidrott. Väntar på svar.

#### Elitidrottskonferens 19-20 april

Vi har två platser på Elitidrottskonferensen. Vi skickar två personer. Tema Eliten under eliten.

### **§ 6. Ekonomi**

#### Bokslut

Ann-Sofie gör klart bokslutet innan hon lämnar uppdraget som kassör.

#### Malmö Open

På grund av sent återbud från den som skulle montera borden samt leverera ett biljardbord kommer kostnaden bli högre än budgeterat.

### **§7. Styrelsefrågor**

#### Ny förening

Ny medlemsförening Pro Billiard Club Stockholm

### Föreningskonferensen och Biljardgalan

Få anmälningar till konferensen. Endast fyra föreningar anmälda.

**Beslut:** Att Eva Viding Bussell tilldelas Svenska Biljardförbundets Hedersutmärkelse i samband med Biljardgalan.

### Säkerhetsläget i Turkiet

Carambole-EM arrangeras i Turkiet senare i vår. Med anledning av den senaste tidens spänningar mellan Sverige och Turkiet tar vi fram en skriftlig rekommendation kring hur de ska uppträda för att garantera sin säkerhet.

### Tävlande från Ryssland och Belarus

IOK har meddelat att de öppnar kommande OS för deltagare från Ryssland och Belarus. RF och SOK tillsammans med sina nordiska motsvarigheter har skickat en officiell skrivelse att de anser att inga deltagare från Ryssland och Belarus ska få delta så länge som kriget pågår.

Under helgens NBC-möte behandlades frågan. Vi har fortsatt samma ståndpunkt – att deltagare från Ryssland och Belarus inte bör vara välkomna. Vi kommunicerar vårt ställningstagande på hemsidan.

### Ärende 2023-01

**Beslut:** Avstängning under tre månader perioden 2023-02-15 – 2023-05-15.

## **§8. Aktuellt från kommittéerna**

RF har behandlat vår ansökan om SM-status. Samtliga inskickade discipliner har nu korrekt status.

Cuescore: Förening kan inte ansluta utan PRO-konto. Vi kan bara välja föreningstillhörighet från de föreningar som finns listade i vårt PRO-konto.

### Rapport från NBC-möte

Andy rapporterade kort från helgens NBC-möte i Köpenhamn. Förutom IOKs beslut om deltagare från Ryssland och Belarus pratade de mycket om hur respektive land arbetar med allt från föreningsverksamhet till tävlingslicenser. Andy återkommer med information kring delar som kan vara relevanta för oss att titta på.

En tävlingskalender för flera år framåt för NM togs fram med vilket land som arrangerar när. Avgiften för snooker ökades så att alla grenar nu har samma avgift.

### Pool

EPBF är nu medlemmar i Blackball International.

**Beslut:** Att välja in Tobias Andersson i PK.

## **§9. Aktuellt från utskotten**

### Barn & ungdom

Jörgen och Tobias träffades i samband med USM och pratade om det kommande arbetet.

### *Rapportering LOK-arbetet*

Rapportering av nuläget. Sundsvall och Sandviken har meddelat att de ska söka LOK.

### Elitutveckling

Inget att rapportera.

### Kommunikation

#### *Biljard.tv*

Andy har ett möte med Linus från Staylive i veckan.

Respektive kommitté ges i uppdrag att ta fram en lista över vilka tävlingar som ska sändas under året. Utifrån den listan kan föreningar sedan få visst stöd för inköp av utrustning.

### Utbildning

#### *Tävlingsledarutbildning*

Kort diskussion om format för den utbildning som ska tas fram. En digital utbildning med självstudier som inkluderar en obligatorisk digital utbildningsträff.

Kommittéerna funderar över lämpliga namn på utbildare. Bra om vi får en lista med ett antal namn som utbildare.

#### *Cuescoreutbildning*

Diskussion om att erbjuda digital utbildning av Cuescore under våren.

## **§10. Aktuellt från projekten**

### Biljard 65+

Information publicerad på hemsidan och sociala medier om 65+ Touren. Den spelas i Light-Ball. Touren drar igång när det finns tre klara orter.

Uppstart verksamhet: Två föreningar har hittills anmält intresse.

### Ledarskap i samverkan

Möte genomfört med de tre pilotdistrikten kring innehåll och upplägg för föreningsträffarna.

Datum för den första träffen i respektive distrikt:

Småland 25 februari

Örebro 2 mars

Uppland 20 mars

### Framtidens Biljardförening

Rapport från de föreningsbesök som Jörgen hittills genomfört.

### Paraprojekt

På grund av sjukdom kunde inte filmningen i samband med Malmö open genomföras enligt plan. Ny plan tas fram.

Vi blev tillfrågade av Parasportförbundet om att berätta lite om biljardens paraverksamhet i samband med en workshop under Malmö open. Sven höll i presentationen.

### Trygg idrott

Sofia har deltagit på ett informationsmöte som RF bjöd in till den 3 februari. Allmän genomgång om vad trygg idrott innefattar, vilka funktioner som finns hos RF och vilket material som finns framtaget. Nästa steg är en workshop den 15 februari.

### Anläggning

Kort rapport om innehållet i projektet. Eva påbörjade arbetet den 1 februari.

**§11. Antidoping**

Inget att rapportera.

**§12. Övriga frågor**

Inga övriga frågor

**§13. Nästa möte**

Nästa möte tisdag 21 mars

17 april

Styrelsehelg 3-4 juni

**§14. Mötets avslutade**

Andy tackade för deltagandet och avslutade mötet.

Stockholm 2023-02-13

Andy Nettleton, ordförande

Sofia Asp, sekreterare

Malin Lindström, justerare